



04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, буд.3, 5-й поверх  
тел: +38 (044) 392-73-71, факс: +38 (044) 392-73-70  
email: info@unba.org.ua, веб-сайт: www.unba.org.ua

3 Borysohlibs'ka Street, Kyiv, 04070 Ukraine  
phone: +38 (044) 392-73-71, fax: +38 (044) 392-73-70  
email: info@unba.org.ua, web-site: www.unba.org.ua

Ректору Київського  
національного торговельно-  
економічного університету  
**Мазаракі А.А.**

**Вельмишановний Анатолію Антоновичу,  
шановні професори, викладачі, студенти, випускники, шановні гості!**

Щиро вітаємо Вас із 75-річчям Київського національного торговельно-економічного університету. За цей поважний час півмільйона студентів здобули тут вищу освіту. Покоління випускників згадають про свою альма матер сьогодні – із вдячністю, гордістю і ностальгією. Першокурсники, сподіваюся, відчують цікавість і повагу до історії університету, з якого вирішили виходити на старт свого дорослого життя.

Сам університет, перейшовши відмітку у три чверті століття власної історії, здається, лише зараз дійшов до етапу своєї енергійної молодості і завзяття.

З неймовірною динамікою змінюється його образ. Замість стати більш консервативним із плином часу, він стає більш сучасним, адаптуючись під високі запити й амбіції нового покоління. Це неймовірна здатність завжди розвиватися, завжди бути новим і перевершувати себе вчорашнього – це найкраще, що може надихнути кожну молоду людину на досягнення успіхів, подолання невдач і реалізацію власних талантів.

Зараз Київський національний торговельно-економічний університет – це сучасна інституція зі своїми науковими школами, власними підходами й методиками навчання, потужною навчальною базою та сприятливими умовами для студентів і викладачів.

Великими зусиллями ректора Анатолія Антоновича Мазаракі, професорів та викладачів університет упевнено покращує освітні стандарти, завойовує все вищі рейтинги вищої освіти, здобуває престиж серед роботодавців та популярність – серед абітурієнтів.

Із захопливим ентузіазмом керівництво університету рухає цей проект,



незважаючи на труднощі й перешкоди, розкриває його потенціал освітнього та наукового центру.

Ви робите велику, подвижницьку працю, адже вона – не лише для розбудови університету, вона – для прийдешніх поколінь українців, тому вона важлива для всієї України! Ви залишаєтеся вірними справі розвитку української освіти й науки; а вашими трудами нові й нові покоління українців стають більш освіченими, більш підготовленими до сучасного життя і просто кращими. Саме так твориться гідне майбутнє для нашої країни.

**З повагою**

**Голова  
Національної асоціації адвокатів України,  
Ради адвокатів України**



**Лідія ІЗОВІТОВА**